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Választások előtt...
Megindult és javában folyik a 

versengés a városi képviselőtestületi 
választók voksaiért. Az áldatlan, pár- 
toskodó harc két hét múlva, dec. 15.-én 
fog eldőlni; ezen a napon fogja meg­
határozni négyezernéhányszáz szavazó

datlanul, pillanatnyi fegyverszünet nél­
kül folyik a vértelen gazdasági háború 
a megcsonkított ország ellen. És hala­
dunk az Elégedetlenség hegyének csú­
csa felé ... De már látjuk, már me­
gint fel-felbukkannak a lavina-görgetőkCsongrád jövőjét, polgárságának sorsát, j rokonszenvesnek látszó, félelmetes alak 

A választás eredményét illetően ! jai. Vigyázzunk! Egy újabb lavinaom-
jóslásokba bocsájtkozni korai volna, 
azonban jól teszik a szavazók, ha — 
mielőtt az urnákhoz járulnak, — elha- j 
tározásukat az elmúlt évek tanulságé- ! 
nak levonása és a jelenlegi helyzet : 
alapos áttekintése után alkotják meg. j 

* !
A gondolkodni, emlékezni tudó i 

ember számára nagyon megkönnyíti a 
lelkiismerete szerint és a köz érdekei- j 
nek megfelelő elhatározást az, ha a 
puffogó frázisokra, szenvedélyes sze- : 
mélyeskedésekre nem hallgatva vissza- j 
pillant a múltba és átgondolja a jelent, j

Tehát elsősorban is emlékezzünk ! 
1918.-ban — a harcterek vérzivatará- i 
ban megrendült a Hinterland nyomo­
rúságaiban megrokkant — és odakint 
és idebent egyformán a kétségbeesés 
szélén állt a Nemzet. 1

És akkor jöttek a honmentők! A 
harctereken elhallgattak ugyan az ágyuk
— megszületett a „Béke,“ — de puf- j 
fogtak a társadalom egyes rétegeit 
egymás ellen harcra buzdító frázisok | 
és az Elégedetlenség hegyéről elindi- i 
tóit „Demokrácia“ lavina zúgva, rom­
bolva sodorta a Nemzetet a Kétségbe­
esés szakadékéba, a „szociális terme­
lésből fakadó jólét“ poklába.

A lidércálomból keserves volt az 
ébredés! A honmentők ezúttal sem 
maradtak el. A személyek alig, csak 
jelszavaik változtak. Hirdették a meg­
torlást, osztogatták a büntetést — 
egyiknek pofonokat, másiknak botot,
— azoknak, akiknek minden bűne az 
volt, hogy reájuk hallgattak az általuk 
szított tömegőrület napjaiban.

És az ezernyi megpróbáltatás kö­
zött a Gondviselés egy férfiút adott a 
Nemzetnek gróf Bethlen István szemé­
lyében, aki végét vetette a szélsőségek 
bajkeveréseinek, Akiben volt annyi 
bátorság, hogy gátat vessen a szadis­
ták féktelenkedésének. Elcsendesedtek

;! a bal-, hol

lás megvalósítaná a költő jóslatát:

„Vagy jönni fog, ha jönni kell,
A nagyszerű halál,
Hol a temetkezés felett 
Egy ország vérben áll.
S a sírt, hol a nemzet sülyed el, 
Népek veszik körül...

A Trianon-okozta vértelen gazda­
sági háború Csongrádra is súlyos ter­
heket, szinte elviselhetetlen áldozatokat 
ró. De vájjon javul-e a helyzet, ha 
úrrá lesz a lelkek felett a kétségbe­
esés? Ha megengedjük, hogy a város 
szekerét a jelenkori élet göröngyös, 
keskeny utát jobbról és balról szegé­
lyező árkok valamelyikébe fordítsák ? 
A város élete, minden lakójának bol­
dogulása függ attól: megmaradunk-e 
az „arany középuton“.

A képviselőtestületi mandátumot 
jelentő voksokért folyik a versengés. 
Megindító szólamok hangzanak el a 
nyomorúságról, — amely országos, 
sőt világjelenség. Tudják-e garantálni 
az ellenzék vezérei, hogy megválasz­
tásuk után megszűnik a nyomorúság, 
— amelynek csökkentését éppen az 
ellenzék tette lehetetlenné a tervezett 
munkák megakadályozásával, — vagy 
csökkennek a közterhek, — amelyek 
pl. az aszfaltjárda költségei felének a 
városra való áthárításával csak emel­
kedtek?

A szavazásra készülő polgárság 
szavazataival gyakoroljon jogos és 
igazságos kritikát a választási harc 
során használt harcmodor felett. Hihe­
tetlen, hogy a szavazók ne vegyék 
észre, hogy az ellenzék saját programm- 
talanságát leplezi csupán a régi dol­
gok — pl. faügy — állondó és kiszí­
nezett emlegetésével. Hiszen a faügy | 
befejeződött, abból károsodás nem érte I 
a várost, mi szükség van annak ál- j 
landó hánytorgatására ? De rábizhatja-e i 
Csongrád a városi törvényhozás mun- i 
káját olyan párt embereire, amelynek ! 
kortesei a lezajlott törvényhatósági vá- j 
lasztás során megsértették a törvény , 

Tíz esztendeje elmúlt már annak, j titkosságát, a szavazók legsajátabb I 
hogy „béke“ van, de azóta is szaka- ! polgári jogát azzal, hogy szavazólap- 1

az !uk nullasa szerint h 
a jobboldal frazeológiájával uszító ka­
landorok ... A Nemzet belátta, hogy 
sorsa csak még rosszabbra vált azál­
tal, hogy a szélsőségek demagóg ál­
apostolaira hallgatott. ..

jaikat megnézték és kicserélték saját 
pártjuk szavazólapjaival?

„Ellenzék“ / Tiszteletreméltó és 
fontos szerep vár azokra, akik vállal­
ják az uralmon lévő párt munkájának 
tanácsadással, ellenőrzéssel és kritiká­
val való irányítását. A szavazó polgár­
ság, — amelynek egyrészét bizonyára 
nemes ambíció készteti arra, hogy 

j csatlakozzék az ellenzékhez, amelyről 
! a közhit azt tartja, hogy a meglévő 

jónál is jobbat akar, hogy ne akarna 
I hát javítani a kétségtelenül nyomasztó 
I rossz helyzeten, — mielőtt csatlakozna 

a csongrádi „ellenzékhez“, állapítsa 
í meg, hogy mit akarhat, milyen párt- 
! állású az ellenzék?

Mit akar az ellenzék? Egyetlen 
! pozitívumra kell szorítkoznunk, amikor 
j erre a kérdésre felelni próbálunk: a 
I köztiszteletben álló Cseni égi Gyula 
I polgármesterségét akarja. Hónapok- 
I kai ezelőtt jelentek már meg ilyen ér- 
I telmü cikkek az ellenzék rendelkezé- 
I sére álló lapban. Hónapok óta folyik 

a korteskedés Csemegi Gyula nevével 
J a legnagyobb nyilvánosság előtt —

de az Egységespárt több 
tagjánál is jártak ugyan­
azok, akik Csemegi tör­
hetetlen híveinek vallják 
magukat, hogy kijelentsék, 
miszerint Csemegit még 
jelen állásában sem kíván­
ják megtartani, szárma­
zása, liberális felfogása és 
más olyan okok miatt, 
amelyeket ha recitálnánk, 
súlyosan vétenénk a meg­
becsülés ellen, amellyel 
Cserregi Gyula iránt vi­

seltetünk.
*

Milyen pártállása az ellenzék? 
Ezt mindeddig nem tudtuk megállapí­
tani, de hogy elhárítsuk magunktól a 
rosszhiszeműségnek még a látszatát is, 
alább közöljük szószerinti idézetek 
alakjában mindazt, ami normális körül­
mények közt lehetségessé tenné, a 
jelen esetben azonban megakadályozza 
a kérdés megnyugtató megválaszolását:

F. é. okt. 17.-én az ellenzék 
Szentesen megjelenő orgánuma 1. ol­
dalon közli e hirt: ..Nemzeti Demok­
rata és Gazdasági Városi Párt né­
ven uj csoportosulás jött létre“ c. 
cikkében: „Eddig a fajvédő párt és 
a volt Polónyi féle párt tartozik az 
alakulásba, de a szervezők tárgya­
lásokat l oly tat nak a földmű nkás 
párttal is a becsatlakozás felöl**.

Nov. 5.-én írja a Budapesti Hír­
lap a törvényhatósági választások ered-
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rr^ *+ a dísztárgyak, órák, 
*52 $ briiliáns ékszerek 

és iparművészeti 
tárgyak legolcsób- 

üaraniiWfca ban vásárolhatók

Reich Mór és Fia Rt.,
SZEGED Kelemen utca 11.
Az Alföld legnagyobb ékszerüzlete. 
®i«mmas^8issz$s8sm6aKa5maisBBis®aEMxai
menyeiről beszámoló tudósításában 
(2. oldal 1. hasáb): „ . Csongvadon 
pedig óz első és második kerület­
ben n Piroska János vezetése akin 
álló jobboldali ellenzék jutott be“.

Ennek a „Demokrata párt“ elne­
vezés alatt győzelmes „jobboldali“ 
ellenzéknek törvényhatósági tagjai a 
kisgyülés jelöltjeiként közös listán sze­
repeltek a törvényhatósági bizottság 
szélső baloldali tagjaival.

November 28.-án Kaszanitzky Ist­
ván a szentesi lap 6. oldalán ,,Lesán- 
tűit jóhiszeműség“ cim alatt a követ­
kezőket Írja: , A múlt igazolta, hogy 
a szélső jobboldali politika és a 
Tóth rezsim milyen gondokat ha­
gyott hátra“.

Az adatok egyrésze tehát az új­
donsült párt jobboldaliságát, másik 
része baloldaliságát látszik bizonyítani. 
Ezt a kérdést talán mégis illenék tisz­
tázni ; hadd tudja meg a város pol­
gársága, hogy jobbfelé, vagy balfelé 
akarják-e felbillenteni a város szekerét? 

*
Mit várhat tehát a fentiek alapján 

Csongrád közönsége egy esetleges 
„ellenzéki“ győzelemtől? Erre a kér­
désre minden lelkiismeretesen gondol­
kodó szavazó megadhatja a választ.

Várható-e a társadalmi béke egy 
a szélsőségeket magában foglaló, meg­
torlást, bosszút hirdető párt győzelmé­
től? Milyen fejlődést, haladást várha­
tunk azoktól, akik eddig sem építettek, 
csak megakadályozták az építeni aka­
rókat?

Habozásra sem idő, sem ok nin­
csen. Csongrád polgárságának a 
Keresztény Kisgazda, Földműves és 
Polgári Pártban van a helye, amely­
nek programmja lehetővé tette, 
hogy az utóbbi, megpröbáltatásos 
esztendők alatt is gyarapodott, fej­
lődött a város, amely csak legutóbb, 
éppen az ellenzék hangoskodása 
miatt torpant meg a nagygyá fej­
lődés leié megkezdett utón . . .

— Orvosi rendelés a .Stefániá­
ban. A Stefánia Szövetség Csecsemővédő­
jében a hétfő, szerda, csütörtök, pénteki 
ingyenes orvosi tanácsadás dec. 12 töl kez­
dődően nem déli 12— / ig, hanem d. e. 
10—11 óráig tart.

B
Telefon 31.

; FÉRFIAK! 90 fillér póstabélyeg ellenében diskrélen bérmentve kapják egy szenzációs, — 
azonnali férfi erőt állandóan biztositó — találmány szakorvosi, illusztrált leírását. (Nem me­

dicina!) Keleti J. orvossebészeti miiszergyár Budapest, Petőfi S. utca 17. Alap. 1878.

I A kisgazdapárt meleghangú táviratban üdvö­
zölte Bethlen Istvánt.

e nép bajaival való együttérzése eltéphetetlen 
szálakkal köt hozzá.

Szeretettel köszöntjük és Isten áldását 
kérjük pártunk 20 éves jubileuma alkalmából 
nemzetépitő munkájára.

Az ünneplő gyűlés megbízásából
Mohdcsy Lajos elnök.

Bethlen István gróf miniszterelnök me­
leghangú táviratban válaszolt az üdvözlésre.

A kisgazdák csütörtöki jubiláns ünnep­
séget rendeztek a párt húszéves fennállása 
alkalmából. A gyűlésről Mohácsi Lajos elnök 
a következő táviratot küldte Bethlen István 
gróf miniszterelnöknek :

Nagyméltóságodat, aki nemcsak az erdő- 
csokonyai temetőben hantolt sirhalornnál tett 
fogadalmat, nemcsak a megdicsőült vezérünk­
kel férfias kézszoritással kötött baráti frigyet, 
de a falu népe iránt érzett meleg szeretető,

I» MV**, irdri^'—

Az uj törvényhatósági bizottság dec. 5.-iki, 
tisztújító közgyűlésének targysorozata.

Csongrád vármegye törvényhatósági bi­
zottsága tudvalévőén a megtartandó általános 
tisztujitás határnapjául folyó évi december 
hó 5.-ik napját tűzte ki. E határozat folytán 
a vármegyei törvényhatósági bizottság tiszt­
újító közgyűlését Farkas Béla dr. főispán 
folyó évi december hó fv-ik napjának d. e. 
10 órájára a vármegyei székház közgyűlési 
termébe egybehívta.

A tisztújító közgyűlés tárgysorozata a 
következő:

1. A tisztujitás tartamára jegyző és 
tiszti ügyész helyettesítése.

2. Kijelölő választmány megalakítása.
3. A vármegyei alispáni állás betöltése.
4. A vármegyei főjegyzői állás betöl­

tése.

j 5. A vármegyei árvaszéki elnöki állás 
i betöltése.

6. A vármegyei tiszti főügyészi állás 
! betöltése.

7. A csongrádi járás főszolgabírói állás 
I betöltése.

ti. A mindszenti járási főszolgabírói 
I állás betöltése.

9. A kiskundorozsmai járás főszolga­
bírói állás betöltése.

10. A vármegyei másouföjegyzői állás 
betöltése.

11. Két vármegyei árvaszéki ülnöki 
állás betöltése.

12. Három vármegyei aljegyzői állás 
betöltése.

13. Négy szolgabirói állás betöltése.

A vármegye tisztikarai egyhangúlag újra­
választja a törvényhatósági bizottság.

A betöltendő állásokra a jelenlegi tisztviselőkön kívül 
mindössze két külső ember pályázott.

November hó 28.-án délben 12 órakor 
járt le a vármegyénél betöltendő állásokra 
kiirt pályázat. A határidőig beérkezett pályá­
zatok alapján máris megállapítható, hogy leg­
feljebb két állás betöltése felett fog szava­
zással határozni a törvénysatósági bizottság, 
mig általában egyhangúlag fogják újra meg­
választani a tisztviselőket.

Csongrádon is, a vármegye többi ré­
szében is bizonyára osztatlan örömet fog 
kelteni az. hogy a megyei közigazgatás a 
régi kipróbált kezekben marad. Azt az ön­
zetlen, áldozatos és gyönyörű eredménye­
ket felmutató munkát, melyet a vármegye 
tisztikara. de különösen Csergő Károly dr. 
alispán fejtett ki, a vármegye közönsége 
azzal méltatja a legkifejezőbben, ha a 
jövőben is egy emberként sorakozik fel 
mögötte.

A pályázat határidejéig a következő pá­
lyázatok érkeztek be a megyei iktatóba:

Dr. Cseigő Károly az alispáni, dr. Kö­
vér Imre a főjegyzői, dr. Dósa István a kis­
kundorozsmai járási főszolgabírói, Fekete 

járási főszolgabírói, dr.László a csongrádi

SAGHY MIHÁLY UTÓDA

Borbély Károly a vármegyei árvaszéki elnöki, 
dr. 1 'ecseri Sándor a főügyészi, Szilárdffy 
István a mindszenti szolgabirói, dr. Seres 
Samu a kiskundorozsmai szolgabirói, dr. Piti 
Dobat/ Andor a másodfőjegyzöi, Dósa Endre, 
dr. Csőreg Gyula és Keresztes Nagy Sán­
dor az aljegyzői, dr. Stammer János és dr. 
Panyik Tóth Demeter az árvaszéki ülnöki 
állásokra.

Ezenkívül dr. Albertényi Andor szen­
tesi közjegyzőhelyettes és dr. Panyik Tóth 
Demeter a főügyészi állásra pályáztak.

Ezenkívül a főispáni hivatalhoz két pá­
lyázat érkezett. Az egyiket Szőke Sándor a 
mindszenti főszolgabírói állásra, a másikat 
pedig egy külső ember, dr. Grániez László 
derekegyházi segédjegyző nyújtotta be szol- 
birói állásra.

Megjegyzendő, hogy — mivel a törvény 
szerint három napig várni kell a lezárással, 
hátha valaki vidéken adta fel a kérvényt, 
mely esetben, ha az nov. 28 déli 12 órája 
előtt lett postabélyegzővel ellátva, úgy érvé­
nyesnek kell elfogadni, — lehetséges további 
pályázatok beérkezése.

Telefon 31.

NACiYPÄL MIHÁLY Csongrád, Kossuth u. 17. számú telepén
I a Hindenburg DIÓKOKSZ, legprímább 
darabos POROSZ SZÉN, belföldi
DARABOS SZÉN és BRIKETT, 

kovács-szenek nagyban és kicsinyben.

SZÁRAZ BÜKKHASÁB TŰZIFA i| KÜHNE mezőgazdasági gépgyár

nagyban és kicsinyben FŰRÉSZELT és ;
ARRiTO TTAN. » Szerszámnak való :
GYERTYÁN, KŐRIS és SZILFA, j

Kíxánatra azonnal házhoz szállítva a legolcsóbb áron, kedvező ! 
fizetési feltételek mellett kapható.

gépei, vásárhelyi vilianyeröre be- 
rendezett kocsigyár kocsijai gyári 
áron, részletfizetésre kaphatók 
Szuperfoszíát műtrágya álian

* * * dóan raktáron.

> ■ ■■ •,
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A csongrádi Keresztény Kisgazda, Földműves és Polgári Párt
vasárnap, í. é. dec. hó 1.-én d. e. iéí 10 órai kezdettel a városháza előtt 
nyilvános népgyüiést tart a képviselőtestület választása ügyében.

A Katholikus Jótékony Nőegylet kultur- 
délutánjának műsora.

Amint már jeleztük, gyönyörű előadásra 
készül a Katholikus Jótékony Nöcgylet Az 
idei évad első kultur délutánjának műsora a 
hagyományosan magas nívón fog mozogni. 
A prograrnm a következő:

Megnyitó. Tartja főtisztelendő Szed/a- 
csek István apátplébános ur. Szakoly Ili és 
Kalmár Ica k. a.: Beethoven sonáta; négy 
kezes. „A művészetekről“ irta: Kiss István 
tisztelendő ur, felolvassa Tóth Ica k. a. Ének-

trió. Éneklik: vitéz Boda Vilmosné úrnő, 
Kalmár Margit és Kalmár Ica k. a. Zongo­
rán kiséri: Kalmár Illés főkántor ur. Hunig 
Irén úrnő: melodráma; Ábrányi Emiltől: 
„Vándormadár“. Zongorán és hegedűn kiséri: 
Kalmár Ica k. a. és Forgó Béla ur.

A kulturdélutánt dec. 8.-án d. u. 5 óra­
kor a polgári fiúiskola tornatermében tartják 
meg. Tekintettel a jótékony célra; a műsor 
ára 1 P. lesz.

Fekete vár.
Tündérmese Csongrádi-ól - 

Csongrádinak.
Irta: K. Dóri Sári.

(Folytatás.)
Föláloit Ilona, oszt csak úgy repeső;! 

a szava:
Ha tudnád, hogy — hogy vártalak, 
Szivem vidul, hogy láttalak.
Édös párom hős magzatja,
Leiköm titkos gondolatja
Itt vagy — itt vagy szabaditóm,
Hálás szívvel áldlak forrón.
Által adok mindönt néköd,
Ezt a nemös avar népet.
És ami legdrágább kincsöin,
Miért éjem-napom nincsön,
Általadon!, »haladtam,
Az én drága nagy halottam.
Most Bojtáros pap iépött elő, titkos 

jelüket vetőit az levegőbe:
Szellő-szellő, hajnal szellő,
Sodorodj, sodorodj.
Felhő, felhő, sötét felhő,
Fodorodj, budorodj.
Én elmögyök, utánam jön mindahány,

— mindahány,
Bezörgetök mönnynek fényös pitarán,

pitarán.

Egyszörre nagy fekete felhő fogta el a 
napot, ereszködött, ereszködütt gyorsan le­
felé. Bojtáros az tűzbe ugrott, magas lobbot 
velőit, összeért az felhővel, iszonyú csalta- 
nással meghasadt és óriási fekete ménön 
dübörgőit alá Attila. Fődet nem ért az lába, 
csak lehajolt Ildikóért, kebeléhez szorította, 
oszt visszacsattant az felhőbe. Mind arcra 
borult az födi nép, mire főnéztek már sönki 
sem vót az vártelőn. Mind c’tüntek, kik nem
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ez világbui valók vótak. Még jó szöröncse, 
hogy az tiindérmöriyecskék ruhájába födi 
pulyák nem csimpajkodtak, mert bizony, hogy 
elrepüllek vóna. . .

Árpád most fölült az lovára, ugyszint 
az többi vitéz is és ily parancsolatot hagyott 
az avaroknak:

Kardhoz, nyílhoz soha, soha ne nyúljatok, 
Eke, kasza, horog a ti szörszámotok. 
Békességbe éljetök, soha ne henyéljetök, 
Éssze, huncutsággá kincsöt védelmezzetek. 
Ha harcba köll mönni, majd én áztál állom, 
Úgy légyön ám mindön I Istennek ajánlom I

És mán möntek is.
Az avarok dologhó láttak mmgyárt, 

noha nagyon sínylődtek Ilona királyasszo­
nyukat. No, de a mán jó helön vót! Beépi 
tütték az egész vártetőt, oldalát, környékét, 
ép oly tekervényös módon, mint az belseje 
vöt, hajlékokkal, nehogy valaki tudomást 
szörözhessön rula, hogy alatta mi van. Azért 
is olyan gi be-gurba a belsőváros. Sönki az 
várba azOtátu mindmáig be nem tötte az 
lábát. Ez a csücsök-e, ahol mink tanyazunk, 
azé maradt ki, mer hun elveszi az Tisza, i 
hun visszaadja. Ezt a reszt még mozi is 
hun vitézük őrzik. Hun itt csap tel a láng, 
hun ott !

Az fekete vár a magja Csongorádnak. 
Ameg a mi emberségünkre lőtt testálva, ! 
csakúgy, mint az öreg sir a Tisza fenekén. | 
Nem is csuda, ha ki van nyuva a belsőváros, ' 
—- töheti. II
Hát most már tudjátok; de mög is tartsátok, ! 
Nem arra valóknak tovább ne adjátok.
Rá se is tárusatok, hogy a ti lábatok,
Tápod a sok kincsön, abba sömmi sincsön. 
Mindönnél többet ér böcsületös lélek,
Kérges, dolgos tenyér.

Hajnalodon és mentek a picék, varsák 
után nézni Attila testőrei.

(Vége.)

— Névnapimig váltás. Dr. Kacséra 
Ferenc városi főjegyző a városi szegényalap- 
nak juttatott adományával névnapját meg­
váltotta.

- Singer gépselyem mindenféle 
színben kapható. Singer varrógép fióküzlet 
Csongrád, Kossuth u. 4. szám.

- Étvágytalanságnál, rossz gyo­
mornál, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, 
anyagcserezavaroknál, csalánkiütésnél és bőr­
viszketésnél a természetes »Ferenc József« 
keserüviz rendbehozza a gyomor és a belek 
működését és megszabadítja a testet a rot­
hadó anyagoktól. Az orvostudomány több út­
törője megállapította, hogy a Ferenc József 
viz abszolút megbízható hashajtó. A Ferenc 
József viz kapható gyógyszertárakban, dro­
gériákban és füszerüzletekben.

Csend a borpiacon.
A Kecskeméti Közlöny írja: A bor­

piacon egész Európában csönd uralkodik, 
sőt a nyugati részeken bizonyos gyengülés 
is érezhető az árakban, ami elsősorban an­
nak tulajdonítható, hogy a nagy kereskede­
lem fölszivta a szükséges készleteket, más­
részt pedig annak tulajdonítható, hogy a 
másodkéz realizálni akar. Ez körülbelül egész 
Európának a nagy bor kereskedelmi kepe.

Magyarországon vörösborok iránt élén­
kült a kereslet és a vidék nagyobb fogyasz­
tást mutat.

Bácsalmáson eladatott 290 hl. 12.5 
fokos 32 fillérért, 200 hl. 11 és fél fokos 
28 fillérért, 120 hl. 11 fokos 27 fillérért, 
300 hl. 12 fokos 29 fillérért, 120 hl. 12.8 
fokos 32 fillérért és 80 hl. 13 fokos 34 
fillérért.

Gyöngyösön eladatott 50 hl. 11.5 fokos 
leányka 40 fillérért, 40 hl. 10.5 fokos 30 
fillérért, 25 hl. 10 fokos világos Otthelió 
26 fillérért, 50 hl. 13 fokos vegyes fehér 
42 fillérért, 30 hl. 12 fokos Nova 23 fillérért 
és 500 hl. 12.5 fokos vegyes fajú bor 40 
fillérért.

Szekszárdon eladatott 100 hl. 12—13 
fokos kommers vörösbor 40—50 fillérért, 
120 hl. magasfoku fehér 38 fillérért és kisebb 
tételben eisőosztályu vörösbor 80 fillérért.

Villányon eladatott 80 hl. 13 fokos 
vörösbor 75 fillérért. Kisebb tételekben ven­
déglősök 70—80 fillérért veszik.

Hk|
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gyakran kelleténél Jobban fütik 
a lakást. Ha ilyenkor a szabad* 
ba jövünk, a hirtelen változó 
hőmérséklet gyakran okoz

meghűlést.
Köhögés és erős nátha jelent* 
kéznek csakhamar. Néhány

Aspirin-
Tabletta

megelőzi a komolyabb bajokat.— 
Utasítson vissza pótszereket és 
követeljen mindig eredeti 
csomagolást, a B "X,
Ba y er - kereszttel, (a ayer

Isak gyóiiysze taraiéban kanhalók \. p

Olcsóit VH SéllPOfIfant Karácsonyra 
P. REICH ERZSI női ruhaárnházában 
Szeged, Széchenyi tér 17, Kúp Gyula cég helyén.
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II Csongrád legnagyobb óra- és ékszerészüzletében II
f‘ leszállított áron kapható mindennemű óra és ékszer, u. i. írnom aranyból fülbevalók, gyűrűk, ián- :!

colit, karperec, bross, karóra, rüdükül, szelence, zsebórák nikkel, ezüst, aranyból, cvőkészletek 
minden mennyiségben, darabonként is. Dísztárgyak, nászajándékok, fali*, inga-, vekkerórák, 
szemüvegek, jegy-gyüriiik, amerikai aranyláncok, kézelőgombot! mind gyönyörű választékban.

_ BrÜfíáns ékszerek, legdivatosabb karperceik legolcsóbb áron szerezhetők be:

H KÄMMERER DEZSŐI órás és ékszerész üzletében templom mellett.) I;
Minden darab tárgyért írásbelii felelősség. *** javítások gyorsan, olcson és pontosan eszközöltetnek. !!
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„mindenki hordja a kereszíjéf,"
Dardelle János hire? zongoraművész, 

mert első jegyese kolostorba vonult, meg- 
hasonlott önmagával, egyházával, Istennel. 
Egy alkalommal amerikai körútra indul, fele­
sége s vallástalanul nevelt fia rádión hallják, 
hogy az apa hajója elsülyedt és amit eddig 
sohasem tettek, templomba kérik Istent, se­
gítse meg őket. S ime, a hajótöröttek között 
hirdeti a rádió az apa nevét. Az apa vissza­
tér, s a közben katekizmus tanuló gyermekét 
ismét eltiltja a templomba járástól, hitoktató­
ját a házukból kiutasítja. Hogy győzi le a 
gyermek hite egy nagy tragédiáján át az apa 
hitetlenségét, hogy ad erőt Isten a gyermeki 
léleknek, hogy a hit világosságán át vissza­
vezesse az igaz útra. Ezt mutatja be a Du­
bois párisi hercegérsek felügyelete alatt 
készült felülmúlhatatlan katholikus film: „Min­
denki hordja a keresztjét.“

Ezt a cenzúrabizottság által kitüntetett 
filmet december 4. és 5.-én 6 és fél 9 órakor 
mutatja be az Uránia Mozgószinház fényes 
kiegészítő műsorral a Plébánia jótékony céljai 
javára. Boronkay százados, az Uránia Moz­
gószinház ügyvezetője, tekintettel erre, a ter­
met önköltségen ajánlotta fel.

Villamos karácsony,
„A karácsony közeledtekor mindenkinek 

gondot okoz a karácsonyi ajándékok meg­
felelő kiválasztása és beszerzése. A villamos­
telep által most kiosztásra kerülő „Az Áram“ 
cinül lap decemberi számának átolvasásával 
ettől a gondtól mindenki megszabadul, mert 
a tanulságos és érdekes cikkek keretében 
felsorolt számtalan villamos háztartási készü­
lékek közül mindenki fog találni olyat, ame­
lyet eddig háztartása nélkülözött.

A lap vezető cikkében „Mit kérjünk, 
mit ajándékozzunk karácsonyra?“ címmel a 
legfontosabb villamos háztartási cikkekkel 
foglalkozik s pompás ábrákban mutatja be a 
villamosságnak a háztartásban való szám­
talan alkalmazhatóságát. Az ábrák alatt meg­
találjuk az egyes készülékek óránkénti fogyasz­
tását és árát is úgy, hogy a saját igényeinek 
legjobban megfelelő ajándékot bárki könnyen 
kikeresheti.

A lap második cikkében „Csak a villa­
mos karácsonyfa biztosítja a szent este békés 
ünnepi hangulatát“ cint alatt a villamos ka­
rácsonyfa-gyertyákat ismerteti s ügyes rajzok­
ban tünteti fel ezeknek nagy előnyeit a tűz­
veszélyes és sok szerencsétlenséget okozó 
viasz és stearin gyertyákkal szemben.

Végül a „Mire ügyeljünk villamos cik­
kek beszerzésénél és használatánál?“ cimii 
cikk rövid gyakorlati utasításokat közöl vil­
lamos cikkek bevásárlására és használatára, 
melyeknek mindenki aki villamos cikkeket 
használ és vesz nagy előnyét látja s melyek­
nek betartása mindenkit sok kellemetlenség­
től kiméi meg.“ 2v2

Ä Math. Nőszövetség 
(Nőegyleé) gyűlése.

Folyó hó 4.-én, szerdán d. u. fél 5 óra­
kor tartja a Katit Nőszövetség rendes havi 
gyűlését a Központi iskolában. A gyűlés ke­
retében Kalmár Ilona urhölgy beszámol a 

! balatoni szociális kurzusról, Kiss istván, az 
egyesület titkára pedig előadást tart: Hithii- 
ségiink és hazaszeretetünk összhangja és 
irányelvei címmel. A vezetőség ezúton hívja 
meg a gyűlésre az összes rendes és pártoló 
tagokat, valamint az érdeklődő vendégeket.

HÍREK.
— Református isíenitiszteiet. Ma

d. e. i 1 órakor református istenitisztelet tar- 
tatik. amelyen Böszörményi Jenő nagytiszte- 
letii ur fog prédikálni. Istenitisztelet után lesz 
kihirdetve a lelkészválasztás napja, helye és 
órája, azért kéretnek a hívek, hogy okvetlen 
megjelenni szíveskedjenek. Főgondnokság.

— Sakkverseny. A Csongrádi Sakk­
kör választmánya elhatározta, hogy néhai 
elnökének, dr. Szörfy Károlynak emlékére 
házi sakkversenyt rendez. A résztvevők két­
harmadrészét értékes jutalmakkal díjazzák.

— Országos vásár Csongrádon.
December hó 6.—7.-én országos vásár lesz 
Csongrádon. Pénteken, 6-án állatvásár, szom ­
baton 7 én kirakodóvásár.

— Nemzetközi baromiíkíállítás.
A Baromfitenyésztők Orsz. Egyesülete (Bu­
dapest, Üllői ut 25. Köztelek) f. évi dec. hó 
5—8-ig Budapesten az országos tenyészállat- 
vásár telepen, nemzetközi baromfikiállitást 
rendez. A kiállításra utazók részére féláru 
menetdijkedvezményre jogosító igazolványo­
kat is ad ki az egyesület darabonkint 1.30 
P lefizetése mellett.

Karácsonyi kiállítási rendez 
Markó Béla kereskedő a Szíváktéri 
oldalon lévő helyiségében.

- Paedagogiaí előadás Csong­
rádon. Nagy érdckcsségü előadást rendez 
a csongrádi és környékbeli tanítóság Csong­
rádon, a központi iskola nagytermében f. hó 
7-én. Az előadás paedagogiaí előadás lesz, 
amelynek keretében elméletileg és gyakorlati 
példákkal illusztráltan fogják az előadók be­
mutatni a legújabb, teljesen modern elemi 
iskolai oktatás módszerét. Az előadásra meg­
hívást nyert az összes tanintézetek vezetősége, 
valamint a paedagogiaí kérdések iránt érdek­
lődő közönség. Az előadás reggel fél 9 óra­
kor kezdődik és azon csak a meghívottak 
vehetnek részt.

— Magasíoku gyorsírás bemu­
tatása. A csongrádi reálgimnázium gyors- 
i ró köre ma, vasárnap d. e. fél 10 órakor az 
intézet II. emeleti nagytermében nyilvános 
gyorsiróversenyt rendez, mely a budapesti 
gyorsiróversenyre induló veisenyzők előmér- 
kőzése lesz. Néhány tanuló 200 szótagus 
sebességű parlamenti beszédirást is be fog 
mutatni a táblán s igy a nagyközönségnek 
a gyorsírás Iegmagasabbfoku gyakorlati alkal­
mazását is alkalma lesz megismerni. A ver­
senyen belépődíj nincs.

- Orvosé hír. Dr. üenud egyet 
orvostudor fogászati rendeléseit egész 
napon át este 8 óráig Szentháromság- 
tér 31. sz. alatt (Csonti-féle házban) állan­
dóan folytatja. xo

Köszönetnyilvánítás.
Bensőséges és hálás köszönetemet feje­

zem ki ezen az utón mindazoknak, akik 
felejthetetlen, drága édesanyám halálával el­
szenvedett csapás miatti fájdalmamat részvé­
tük kifejezésével és a temetésen való megje­
lenésükkel enyhíteni igyekeztek.

Dr. Urbán Mihály.

Justh Gyula utca 11. sz. ház és félhold 
szőlő a Gillinger-féle szőlő mellett aladó 

értekezés fenti szám alatt. 2ví

Rákóczi Ferenc utca 11. sz. ház és ugyan­
ott varrógép eladó.

Az Uránia Mozgószínházban
szombaton, november 30.-án dél­
után í> és este fél 9 órakor, vasár­
nap, december hó 1.-én délután 4, 
6 és este fél 9 órakor bemutatásra kerül:

KÍSÉRTETEK ÓRÁJA.
Ezenkívül: NEM NŐSÖLÖK!

Szőlőkaró,
yj

Szőlőoltvány, 
Szőlővessző és

Gyümölcsfák
árjegyzékét ingyen küldi:

Tóth János
Abaujszántó, Jászay-lér 25. sz.

Jutányos árak.
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■■■■■■■»"ewaaeeeeno .. ....... . ....... ■UBiiaiaaaaeaiaaa "■■■•ír..............■■limit laaaiaaaaaaiaaaaai • ■■■■awaeaai-aenrePH ••■■■■■■■■■■■■■■■eeaeeeaBaeeeaeeBaBeeeaeaaaeae*
hálózati es telepes rádió készülékek, í\ 
anócpótlók, hangszórók, kistó ltok íj 

, fi„ - 18 haví részletfizetésre kaphatók jj
Regner gépraktárban §zeníhár°msáé-térji

.............
...... ..........................................*............................................................................................................... f.................Jt

.................  ....................................................................... a............... ................................................................. ....................................... a. Wr



1929. december
5. oldal.

„Építési és terve­
zési munkákban
feltétlenül forduljon irodámhoz ajánlat- 

tételre.
ízlés, csinosság, szépség 
praktikusolcsó megoldás­
sal a környék legszebb 

épületéi fogja kapni. 
«Építtetők tanácsadója»
cimti könyvemet P 5.— utánvét mellett 

bárkinek megküldöm.

Építési Kőlcsönöiket 
szerzek.

Érti VíktorS,
Budapest, Erzsébet körút 2. li. 16.“

^ SaBäSjB^jBEgaKaBBB^mgEWJUMtMB-Tioa-. ffigggji
9371/1929. alisp. szám.

Pályázati hirdetmény.
Csongrád megyei városnál az 1929. 

XXX. te. 68. §. 7. bekezdése, illetve a 
4502/ein. 1929. sz. rendelet értelmében meg­
tartandó általános tisztujitáson betöltés alá 
kerülő állásokra pályázatot hirdetek:

Betöltés alá kerülnek a következő ál­
lások :

1. polgármesteri állás
2. közigazgatási tanácsnoki állás
3. adóügyi tanácsnoki állás
4. gazdasági tanácsnoki állás
5. árvaszéki ülnöki állás
6. főügyészi állás
7. főmérnöki állás
8. aljegyzői állás
9. fogalmazói állás

10. közpénztárnoki állás
11. ja vada Imi pénztárnoki állás
12. közpénztári ellenőri állás
13. javadalmi pénztári ellenőri állás
14. közgyámi állás
15. városgazdái állás
16. két végrehajtói állás
17. műszaki tiszti állás
18. irnoki állás
19. két szülésznői állás, valamint az 

ezen állások betöltésével esetleg megüresedő 
egyéb állások. — A polgármesteri állás 10 
évre, a többi állások életfogytiglan töltetnek be.

A minősítésre nézve az 1929. XXX. te. 
55—67 §§, illetve az e törvény által nem 
érintett részében az 1883. évi I. és az 1912. 
évi LVlIi. te., valamint az érvényben álló 
városi szervezési szabályrendelet vonatkozó 
intézkedései az irányadók.

Akik ezen állások valamelyikét elnyerni 
óhajtják, kellően felszerelt pályázati kérvé­
nyüket a folyó évi december hó /7. nap­
jának </. e. 12 óráig hozzám nyújtsák be.

Az elkésetten érkezett, vagy kellően fel 
nem szerelt kérvények nem fognak figyelembe 
vétetni. — Az eddig szolgálati köteléken 
kívül állott pályázóknak a forradalmak és az 

•oláh megszállás alatti magatartásukat is iga- 
zolniok kell.

Szentes, 1929. évi nov. hó 25.-én.
Dr. Csergő Károly 

alispán.

Bőrkabátok festése, javítása
minden színben vízhatlan festékkel három 
naP alatt készül 20 pengőért, kisebb javítá­
sok díjtalanul, uj bőrruhákról bőrmintát 
és árajánlatot valaszbélyeg ellenében. 20-1
CSORDÁS Börruftagyár SZEGED.

— Fehér és ajourhimzésre a
! vaP"°gépen teljesen ingyen tanítja meg vevőit 
1 f Singer varrógép részv. társ. Csongrád, 
I Kossuth utca 4. sz.

INGATLANFORGALOM
Palási Kovács Mihályné Zsinór u 18

“iÄSop. Uzát megvcltc Sie°s mi

Balogh Márton Iskola u. 16. sz wv- 
2000ep-éSrt háZát megVCtte Bal°gh Sándor

Budapesti rádióműsor:

Fekete Dezső Szép u. 5./a sz. alatti 
hazat megvette Fekete Mihály 3000 P-ért.

Lantos Istvánná 261 nszöl kenderföldi 
szántóját megvette Vincze Sándor 400 P-ért.

illés József 235 nszöl kisréti ingatlanát 
megvette Serfőző Lázár 400 P-ért.

Gémes Sándor 3 hold és 202 nszöl 
Gyevi tanyák dűlői ingatlanát megvette Szögi 
József 3500 P-ért. ‘ 8

Gémes Sándor 1200 nszöl Gyevi tanyák 
dűlői ingatlanát megvette Tóth János 1000 
P-ért.

A mai naptól kezdődőjéé

a Várad! fatelepen
a következő tüzáfaárak vasinak 

érvényben:
Száraz biikkZiasáb tűzifa — 4‘20 P, , 
‘elvágva — — — 4-40 P, I
aprítva — — 4’t>0 P. !
30 q-tól felfele hasábos tűzifa 4'10 P, -
felvágva — — — 4’3í) P,
aprítva — — — 4'5Ö P.
j^zen árakban a helyszínre való szállítási 
költség is bennfoglal tátik. Porosz és hazai 
szenek, továbbá koksz már most előjegyezhető.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
9992/1929. sz.

Hirdetmény.
Csongrád megyei város határában a 

sertésorbánc szórványosan fellépett.
Köteles minden állattulajdonos sertései­

nek megbetegedését vagy elhullását bejelen­
teni s az elrendelt óvintézkedéseket betartani.

Csongrád, 1929. évi november 25.
Polgármester helyett

2 2 Greskovics gazd. tanácsnok.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

Hirdetmény.
Értesítem a lótenyésztő gazdákat, hogy 

a méntelep vezetőséggel töb tenyésztő kíván­
ságára pót tájfajta párosítás megtartásában 
állapodtam meg és a méntelep vezetőség azt 
1929. december hó 13.-án délelőtt 9 órakor 
a városháza gazdasági udvarában tartja meg.

A párosított kancák fedeztetési dija a 
jövőben 5 pengő lesz.

A régi tájfajtából származott és lebé­
lyegzett csikók fedeztetési dija 1 P 50 fillér­
ben lesz megállapítva.

A tulajdonosok minden párosításra 
szánt ló után 3 P-őt fizetnek bemutatáskor • 
melyből 2 P a legközelebbi fedeztetési díjba 
be lesz számítva.

Magam részéről is felhívom a lótartó 
gazdák figyelmét a párosításból származó 
előnyökre és kérem, hogy a megfelelő kan­
cáikat a pótpárositásra minél nagyobb számban 
vezessék elő.

Csongrád, 1929. évi nov. hó 19.
Polgármester helyett:

Greskovics gazd. tanácsnok.

Dec. 1. vasárnap.
9. Hírek, kozmetika. — 10. Egyházi

zene és szentbeszéd a belvárosi plébánia- 
templomból. — 11.30 Evangélikus istentisz­
telet a Bécsikapu téri templomból. — 12.25 
Időjelzés, időjárásjelentés. — Utána az 
Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. — 
2.55 Az Operaház előadása. „Faust“. Dalmű 
5 felvonásban. — 6.30 Időjelzés, időjárás, 
sport. — 6.40 Rádió Szabad Egyetem. 1. 
larnay dalok. 2. Vadnay Tibor dr.ny. állam­
titkár: „A vármegye“. 3. Tarnay dalok. 4. 
Szepessy Mihály dr. ügyvéd: A telekkönyv 
és az uj jelzálog! törvény ismertetése.— 7.50 
Winkler János gazdasági tan.: A leggyako­
ribb baromfibetegségek és az ellenük' való 
védekezés. — 8.20 Sport- és ügetőverseny- 
eredm. — 8.30 Vörösmarty-emlékünnep szü­
letésének évfordulója alkalmából. — 9.45 
Időjelzés, időjárás.— Majd szalon- és cigány­
zene.
Rendszeres hétköznapi leadások:
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hirek. 1.00 időjelzés, időjárás-, 
vízállásjelentés. 2.30 hirek, élelmiszerárak. 
3.00 piaci árak, 4.45 időjelzés, időjárás-, víz­

állásjelentés, hirek.
I Dec. 2. hétfő.

9.15 Gramofonhangv. — 12.05 A rádió 
j házikvartettjének hangv. — 3.45 Képátvitel, 
i — 4.20 Asszonyok tanácsadója. — 5. Tót­

magyar nyelvoktatás. — 5.30 A Mándits- 
j szalonzenekar hangv. — 6.30 Német nyelv- 
I oktatás. — 6.40 A Budapest-iipótvárosi Szent 
! István Bazilika ének- és zenekarának hangv. 
i — 3.40 Rácz Dezső dr.: A londoni Lord 
j Major hagyományos beiktatása. — 9. Táro- 
I gató-est. — 9.50 Időjelzés, időjárás, hirek. 
j — Majd cigányzene.
! Dec. 3. kedd.

9.15 Az 1. hgye. zenekarának hangv.
— 12.05 Hangverseny. — 4. Józsa Rezső 
mesél. — 5.10 Gergely László zongoramű­
vész hangv. — 6. Lukinich Imre dr. egyet, 
tanár előadása: Magyarország történelme 
életrajzokban. — 6.30 Francia nyelvoktatás.
— 7.05 Schlachta Margit felolvasása: Min­
denki karácsonyfája. — 7.25 Gramofonhangv.
— 8. Előadás a Stúdióból. „Róbert és Mari­
anne.“ Színmű 3 felv. — Utána cigányzene.
— 10.30 Időjelzés, időjárás, hirek.

Dec. 4. szerda.
9.15 A rádió házikvartettjének hangv.

— 12.05 A Mándits-szalonzenekar hangv.— 
3.30 Morse-tanf. — 4.10 Hoibesz Aladár dr. 
felolv : Hol keressen gyógyulást a tüdőbeteg?
— 5.10 Szönyi Gyula dr. miniszteri titkár:
A takarékbetétek alakulása Magyarországon.
— 5.40 szalai Pepita Gyula és cigányzene- 
kari hangv. — 6.50 Olasz nyelvoktatás. — 
7.25 Rádió amatőrposta. — 8.10 Hangver­
seny. — 9. Másfél óra könnyűzene. — 10.30 
Időjelzés, időjárás, hirek. — Majd gramofon­
hangv.
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Saját gyártmányú legjobb minőségű

CSERÉPKÁLYHA,
kandalló, felszerelve, jótállással

Hatvani Jánosggggff”!*
C<íO<nJr.ád, Eereszt U. 6. (Saját ház.)
r—■yy 11 wtifawwiwwnwiiwiw w ———ni—-    

Telefonszám: 60.
Az 1929. évi szentesi kiállításon nagy ezüst 
éremmel kitüntetve. Pontos kiszolgálás.
## * #> Címre tessék ügyelni. -#>•$><S<é>
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6. oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG 1929. december 1,

___

Ingyenes laboratóriumi vizsgá 1 at rádíöés tartozékaí részére.
Budá*^ GÉL MIHÁLY ur műszaki üzBetébe, Csongrádra helyeztem át,
hol rádiókészülékek felülvizsgálása, átépítése, lámpák, tekercsek, kondenzátorok össze­
hangolását, fejhallgatók, hangszórók mágnesezését vállalom és díjtalan szaktanácsot adok.

13* '"6 §«o-, diautó elekíro és
Kérem szives megbízását. Teljes tisztelettel EDcítatLi^ia! m. «ki »ez géptechnikus.Telefon 39.

aas

•».
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íí szenzációs karácsonyi rádió-vásár!
tiijpr vV Úgy a csoda csövekből, mint a többi rádió és csillárok gyári áraiból 20° o

I engedményt adok. Detektoros készülékeket teljes felszereléssel, kitűnő fejhal gatóval 20 pengő eddig 
! nem létezett árban és hozzá minden vevőmnek ingyen nagyon szép és értékes ajándékot adok.
I Ezen cikkeket Ehrlich Márton ur és saját üzletem kirakataiban megtekintheti. Ne mulassza el ezen kedvező alkalmat.
i Rádió és csillár bevásárlásait 6—12—IS 131 (Sí*! l^ísltáSv műszaki és gép-
i havi részletfizetésekre is eszközölheti ! ! ......._..................C*.........„7... . *..................

— M. kír. Állami sorsjegyek 
Szilbernél kaphatók.

Díjmentes hímző, tömő 
és varróoktatás a

SIEGER varrógépeken 
1929 november 25-től három 

heti időtartamra.
Mindazon mélyen tisztelt vevőinket, akik 

most, vagy korábbi években tőlünk Singer 
varrógépet vásároltak, ezen teljesen díj­
mentes tanfolyamon való részvételre 
ezennel tisztelettel meghívjuk. I

Ez alkalommal a modern mühimzés ; 
minden fajtáján kívül színes és lapos | 
hímzés, madeira, ajour, monogram 
és smirna munkákat is tanítunk, ugv- j 
szintén a fehérnemű és harisnya tö- i 
mést is. Ezen tanfolyamon való részvételre j 
szóló bejelentéseket a Singer varrógép j 
részv. társaság Kossuth utca 4. sz. alá 
kérjük bejelenteni a tanfolyam az Állami 
Gazdasági leányiskola nagytermében fog 
megtartatni.

Harisnyák javítását vállalom, selyem ha­
risnyákba szemet felszedek. Kérem a 

közönség szives pártfogását Gajda Mária 
Szentes, Szemere Bertalan utca 3. sz.

fiókos Íróasztal és egy 2 és fél méter | 
hosszú asztal eladó Justh Gy. u. 39.

9

Kossuth utca 43. sz. alatt lévő ház volt 
mühelyes része eladó, értekezni lehet 

ugyanott. 2v2

N agy Istvánnak Verbőczi utca 1. számú 
háza eladó, értekezés ugyanott. 3v3

Gróf Széchenyi István ut 10 sz. sarokház, 
az Urbán utón egy hold szőlő eladó, 

értekezés Uj utca 16. sz. 3v3

3házrész Kilences és egy félporta kis épü- 
I lettel Busa János szomszédságában el­
adó, értekezés szegedi ut 190. sz., Pataki

Farkas tanyáján. 2—2
iZ ossuth Ferenc utca 9. sz. házban utcai 
ÍV lakás kiadó. 3—2

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben könyvkereskedes,

Ígazi zsirdisznó kb. 130 kgr. súlyú eladó, 
Dob utca 15. sz.

Cserébe adom 32 HP. és 26 HP. trakto­
rokat kisebbért, kazánért, vagy nagyon 

olcsón eladom. És 1 drb 54" Máv. kifogás­
talan cséplő is eladó. Személyesen tárgyalok, 
vagy válaszbélyegre válaszolok. Molnár István 
Kunszentmárton, csendőrlaktanyánál. 2-2

ülönbejáratu bútorozott szoba kiadó, 
Réti János utca 4. sz. 4-4K

Motorkerékpár kedvező fizetéssel és olcsón 
eladó, értekezés Kossuth Ferenc u.

39. sz. X3

s
B

Fekete Ignácz hentes kedden folytatja a 
nagyvágást Zsirszalonnának kg-ja "l P 

60 f ért kapható. Előjegyzéseket kisebb-na- 
gyobb tételre : háj, kész zsir, téliszalámi, zsir- 
szalonna és komenciós szalonnára elfogad. 
Szőlőhegyi utca 28. sz. hentesüzletében. 2-1

négyszögöl Kisrét a második dü-

41. sz.
lőben eladó, értekezés Kétágú u.

5|ZÍvák tér 9. szám alatt friss fölös tej ki­
hordásra kapható.

zivák tér 5 számú ház eladó, érdeklődni 
lehet ugyanott. x5

utorozott szoba kiadó és jó házi koszt 
kapható Úri utca 2. sz. 9-8

Két szoba, konyha és speiz a főtéren 
kiadó. Cint a kiadóba. xl3

jCT lköltözés miatt sürgősen eladó szelevényi 
L— réten Vadas dűlőben 34 magyar hold 
szántó búza vetéssel, tanyaépületekkel. Érte­
kezni Kovács János nyug. jegyző tulajdonos­
sal, Szelevényen lehet. 5—3

Cí A magyar hold föld gazdasági épiile- 
tekkel. más vétel miatt eladó,érte­

kezés Kossuth utca 39. sz. x23

Tjzlethelyiség, ipari műhelynek is alkalmas, 
v kiadó a Bukrosparton. Bővebbet a buk- 
rosparti Hangya Szövetkezeiben.

Erzsébet utca 26. számú ház, 6 hold 
szántóföld és 1 hold szőlő eladó. Ér­

tekezés fenti szám alatt.

kökényben földek kiadók, udvari lakás, 
egy szoba, konyha speizzal kiadó.

2-1Kossuth tér 8.

köbcentis angol motorkerékpár 
oldalkocsival, vagy külön-küUn 

ss eladó Dohánysor 1. sz.

(jOhánysor 1. sz. ház a vámházzal szem-
crfvke.-és ugyanott.

és 35 hold szántóföld egymás mellett 
‘•s* A. külön-külön, vagy együtt is eladó. 
Cim a kiadóban. " ' x24

Agyevi dűlőben 23 hold igen jó minő­
ségű szántóföld, a szelevényi rétben 

pedig 10 hold szántó közel a csongrádi ha­
tárhoz előnyös feltételek mellett eladó, érte­
kezni lehet a Körös Tisza Bankban. x29

Hatszáz négyszögöl szőlő az Öregszőlők­
ben eladó, értekezni lehet a Körös 

Tisza Bankban. x8

E$gy házrész Bökény eladó, értekezni lehet 
Báthory István u. 3. sz. 2-2

T
ért .kézé

emplom utca 11. számú ház eladó, el 
nem kelés esetén haszonbérbe kiadó,

-IBS

(Föld- és házbirtokok) 
eladása és vétele.

Eladó Mindszent község határában 23 hold prima 
szántóföld tanyával holdankint 1350 pengő.

21 hold a mindszenti határban, uj tanyaépületekke), 
kövesut mellett

10 hold, 5 hold, 3 hold jó földek a mindszenti ha­
tárban olc'óért.

50 kishold a mindszenti határ mellett, prima föld 
holdankint 1000 pengő.

19 hold prima a mindszenti határ mellett, téglaépü­
letekkel, ártézi kuttal.

7 hold a mindszenti határ mellett 7500 pengő.
30 hold prima föld a szegvári pusztán, jó tanya- 

épületekkel ás szintén e mellett Ili hold prima 
fiild, kövesül, vasút 3 kmt holdankint 1200 pengő.

30 hold jó tanyás birtok Szolnok város mellett, hol- 
dankint 550 pengő. 2400 pengővel átvehető a 
többi vételár 10 év alatt fizethető.

46 kishold a szentesi határban, kövesut 1 km. 4 
cseréptetőn épület 25 ezer pengő. 5 ezer pengő­
vel átvehető, a többi vételár 6 év alatt fizethető.

500 kishold jó szántó és 15—20 éves erdő Nógrád 
megyében, holdankint 400 pengő. Vasút, kövesut. 
község mellett, 7 szobás lakás. Kisebb parcel­
lákban is eladó, vagy Csongrád megyei földér 
elcserélhető Ezenkívül még több kisebb és na­
gyobb földbirtokok vannak eladók az ország 
minden részéből.

Házak, üzletek, vendéglők eladók és haszonbérbe 
kiadók

Jó menetelő találka ház jó cseréptetővel, egész be­
rendezéssel. nagy telekkel 4001) pengő.

Közvetítem házak, földbirtokok, haszonbérletek, vagy
bármilyen ingatlanok eladását és vételét bárkinek az
ország minden részéből. Levélben is lehet hozzám 

beküldeni ingatlanok eladását, vagy vételét
(Pénzkölcsönt földbirtokokra íolyóssittatok.)
Birtokleirást, vagy egyébb levélben! választ küld 

válaszbélyeg ellenében
B Ó R K A L A ] O S ingatlanforgalmi irodája 

Mindszenten, Palavicini tér 225.
(Érdeklődés irodámban díjtalan.)

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására hozni, hogy

Kereszt utca 16. szám alatti
üzememben a legolcsóbban készítek 
minden igénynek megfelelő

cser ép kályha kai,
kandailókaí, sütőke­
mencéket, takarék tüs­
kei yeket és a legújabb
ke Ussryndszetrüfoíyton- 
ég cseré p k ú í y h á k a t.
Cserépkályha átrak sokat és a leg­
újabb kokszrendszerii átalakításokat 
elvállalok. Kviiszrendszerü 90 
kubtn. fiiíöiíépességü cstrep- 
káflyhri 160 pen£ő. Havi részlet- 
fizetésre is árusítok kályhákat

Vasit ályüigf bi\ sum ott be léiét
a legjwitv Kiyv»«ibL'4 m készítek*

Minden munkámén teljes felelősséget 
vállal-V-. Hívásra mintákkal házhoz 
megyek. A n. é. közönség szives párt­
fogasat kérve vagyok teljes tisztelettel

Ljr t -r f ctcráykárvha-
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